

ПРОТОКОЛ №_2

спільної наради з депутатськими комісіями Фонтанської сільської ради Одеського району
Одеської області

с. Крижанівка
приміщення адмінбудівлі

23.06.2023 року
14.00

Присутні:

Перший заступник сільського голови **О.ЗАХАРЧЕНКО -НЕТУЖИЛОВА**

Запрошені :

Голова постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту **Т.ШУЙСЬКА**

Член постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва **А.ВАВІЛОВА.**

Начальник юридичного відділу **В.КРИВОШЕЄНКО**

ПОРЯДОК ДЕННИЙ :

1. Обговорення проекту рішення Фонтанської сільської ради про затвердження Бюджетного регламенту Фонтанської сільської ради.

Доповідає : СИВАК Н., заступник начальника- начальник бюджетного відділу управління фінансів.

З порядку денного слухали:

СИВАК Н., яка повідомила присутніх ,про необхідність врегулювати взаємовідносини між учасниками бюджетного процесу в найкоротші терміни (протягом червня – першої половини липня) для того щоб в нових умовах розпочати процес формування бюджету на 2024 рік та забезпечити виконання бюджету 2023 року.

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

ВАВІЛОВА А.- довела до відома що на виконання Закону України від 11.07.2002 року №93-IV « Про статус депутатів місцевих рад», статті 17-доручення виборців. п.5- рада та її органи аналізують доручення виборців, дані депутатам місцевої ради. та з урахуванням матеріальних, в тому числі і фінансових, можливостей приймають відповідні рішення щодо їх реалізації. Рішення з цих питань доводяться до відома депутатів місцевої ради та територіальної громади. п.6 -доручення виборців враховуються при розробці планів і програм економічного та соціального розвитку відповідної території, місцевих економічних програм, складанні бюджету, а також при підготовці рішень з інших питань.

В проекті бюджетного регламенту право депутатів та внесення пропозицій прописано опосередковано, вважаємо що більш доречно буде прописувати більш чітко право депутатів та депутатських груп вносити на сесії сільської ради з голосу включення до проекту рішення на розподіл.

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

ШУЙСЬКА Т.- яка повідомила , що на жаль взаємовідносини, в частині співпраці, між керівниками головних розпорядників коштів та окремими депутатами бажають бути кращими. Разом з тим окремі видатки потребують термінового включення їх до проекту бюджету, тому час на взаємовідносини з головними розпорядниками коштів відсутні. Жодним нормативним документом не регламентовано що депутати при винесенні пропозицій під час засідання зобов'язані надати обґрунтування необхідності таких видатків

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

СИВАК Н., яка повідомила всіх присутніх що Бюджетним Кодексом України депутати та постійні депутатські комісії не є учасниками бюджетного процесу, разом з тим ніхто не заважає депутатам діяти в межах своїх повноважень через головних розпорядників коштів в частині включення пропозицій виборців в проект бюджету поточного року.

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

За результатами наради вирішили:

Доручити управлінню фінансів:

- опрацювати пропозиції, які запропоновані для врахування та надати електронну версію бюджетного регламенту депутатам Т.ШУЙСЬКІЙ та А.ВАВІЛОВІЙ.

Заступник начальника – начальник
бюджетного відділу



Наталія СИВАК

Протокол вела



Раїса СЛАБЕНКО